# 雲林縣 114 學年度國民中學藝術才能班招生簡章

(音樂類、美術類、舞蹈類)

主辦單位

雲林縣政府

#### 承辦單位

正心中學(國中部)、東南國中、蔦松藝術高中(國中部)、 雲林國中、東仁國中、斗六國中、土庫國中、馬光國中、 元長國中、北港國中、二崙國中、崙背國中、莿桐國中、 建國國中、古坑國中小(國中部)、東和國中、東明國中

雲林縣政府教育處 編印

# 雲林縣 114 學年度國民中學藝術才能班招生重要日程表

招生類別	招生學校
À 164 VI	正心中學(國中部)、東南國中、蔦松藝術高中(國中部)、雲林國中、
音樂類	土庫國中、馬光國中、二崙國中、建國國中
	正心中學(國中部)、東南國中、蔦松藝術高中(國中部)、東仁國中、
美術類	斗六國中、元長國中、北港國中、崙背國中、莿桐國中、古坑國中小
	(國中部)、東和國中、東明國中
舞蹈類	蔦松藝術高中(國中部)、雲林國中

項目	日期	備註
招生簡章公告	114年2月27日(星期四)16:00公告於雲林縣	請自行至網站下載
	政府教育處:https://education.ylc.edu.tw/Default.aspx	簡章。
	及各招生學校網站:	
	正心中學 (國中部): https://www.shsh.ylc.edu.tw/	
	東南國中:https://tnajh.ylc.edu.tw/	
	蔦松藝術高中(國中部):https://nsjh.ylc.edu.tw/	
	雲林國中:https://yljh.ylc.edu.tw/	
	東仁國中:https://drjh.ylc.edu.tw/	
	斗六國中:https://tljh.ylc.edu.tw/	
	土庫國中:https://tkjh.ylc.edu.tw/	
	馬光國中:https://mkjh.ylc.edu.tw/	
	元長國中:https://yjjh.ylc.edu.tw/	
	北港國中:https://pkjh.ylc.edu.tw/	
	二崙國中:https://eljh.ylc.edu.tw/	
	崙背國中:https://lpjh.ylc.edu.tw	
	莿桐國中:https://ttjh.ylc.edu.tw/	
	建國國中:https://jgjh.ylc.edu.tw/	
	古坑國中小(國中部):https://kkjh.ylc.edu.tw/	
	東和國中:https://thjh.ylc.edu.tw/	
	東明國中:https://tmjh.ylc.edu.tw/	
藝術類科 報名	114年4月1日(星期二)至114年4月8日(星	※報名費新臺幣
競賽表現	期二)請於各校上班時間報名。	500 元整。
優異		※低收入戶及身心
		障礙考生免報名
		費。
		※元長國中、北港國
		中、古坑國中小

			(國中部)、東和
			國中免收報名費。
	結果	114 年 4 月 14 日 (星期一)16:00 公告於雲林縣	※若無人報名將不
	公告	政府教育處及各招生學校網站。	另行公告結果。
		SON GRANCE TO THE TENT	74 14 E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
藝術類科	報名	正心中學 (國中部):	※繳交報名費。
術科測驗		114年4月9日(星期三)至	※低收入戶及身心
表現優異		114年4月16日(星期三)	障礙考生免報名
		東南國中:	費。
		114年4月1日(星期二)至	※古坑國中小(國中
		114年4月17日(星期四)	部)、東和國中免
		蔦松藝術高中(國中部):	收報名費。
		114年4月2日(星期三)至	
		114 年 4 月 16 日 (星期三)	
		雲林國中、莿桐國中、古坑國中小(國中部):	
		114年4月1日(星期二)至	
		114 年 4 月 15 日 (星期二)	
		東仁國中:	
		114 年 4 月 11 日 (星期五)至	
		114 年 4 月 15 日 (星期二)	
		斗六國中:	
		114年4月9日(星期三)至	
		114年4月15日(星期二)	
		土庫國中、東明國中:	
		114年4月10日(星期四)至	
		114年4月17日(星期四)	
		馬光國中:	
		114年4月7日(星期一)至	
		114年4月18日(星期五)	
		元長國中:	
		114年4月9日(星期三)至	
		114 年 4 月 16 日 (星期三)   北港國中:	
		北冷國平·   114 年 4 月 7 日 (星期一)至	
		114 平 4 月 1 日 (星期一) 呈   114 年 4 月 17 日 (星期四)	
		114 平 4 月 17 日 ( 生 期 四 )   二 崙 國 中 :	
		一爾國 T ·   114 年 4 月 9 日 (星期三)至	
		114 年 4 月 17 日(星期四)	
		111   〒/1 1/ 日(生物日)	

п		
	<b>崙背國中:</b>	
	114年4月8日(星期二)至	
	114年4月15日(星期二)	
	建國國中:	
	114年4月7日(星期一)至	
	114年4月15日(星期二)	
	東和國中:	
	114年4月14日(星期一)至	
	114年4月18日(星期五)	
	請向各招生學校報名,若有個別規定,請詳 見各	
	校招生資料表。	
測驗	古坑國中小(國中部):114年4月16日(星期	※請攜帶准考證應
日期	三)	試。
	正心中學、蔦松藝術高中(國中部)、雲林國中、	
	東仁國中、土庫國中、馬光國中、北港國中、二	
	崙國中、崙背國中、莿桐國中、東和國中:114	
	年4月19日(星期六)	
	東南國中、斗六國中、元長國中、建國國中、東	
	明國中:114年4月20日(星期日)	
結果	114年4月24日(星期四)16:00公告於雲林縣	
公告	政府教育處及各招生學校網站。	
成績	114年4月28日(星期一)9:00至114年4月	※複查費新臺幣
複查	29日(星期二)15:00止(限上班時間內)以書	100 元。
	面向各招生學校申請。	
報到	請持錄取通知書及戶口名簿影本於各錄取學校指	※僅能擇一校報到。
	定時間、地點(請詳見各校招生資料表)辦理報	※備取生由各校另
	到,逾期未報到者,視同自動放棄。	行通知。

# 雲林縣 114 學年度國民中學藝術才能班招生簡章

# 目錄

壹	`	依據6
貳	`	目的6
參	`	單位6
肆	`	招生對象6
伍	`	招生名額6
陸	`	入班方式7
柒	`	錄取方式10
捌	`	報到時間11
玖	`	附則
		附件一、藝術類科競賽表現優異入班報名表13
		附件二、身心障礙學生應考服務申請表14
		附件三、藝術類科術科測驗成績通知書15
		附件四、成績複查申請表16
		附件五、報到委託書17
		附件六、雲林縣 114 學年度各國民中學藝術才能班招生資料表及術科測驗報
		名表18
		1、正心中學(國中部)藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表19
		2、正心中學(國中部)藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表21
		3、東南國中藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表23
		4、東南國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表25
		5、蔦松藝術高中(國中部)藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名
		表27
		6、蔦松藝術高中(國中部)藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名
		表29
		7、蔦松藝術高中(國中部)藝才班舞蹈類招生資料表及術科測驗報名
		表31
		8、雲林國中藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表33
		9、雲林國中藝才班舞蹈類招生資料表及術科測驗報名表35
		10、東仁國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表37
		11、斗六國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表39
		12、土庫國中藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表41
		13、馬光國中藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表43
		14、元長國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表45

國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表47	15、
國中藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表49	16、
國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表51	17、
國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表53	18、
國中藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表55	19、
國中小(國中部)藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表	20、
57	
國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表59	21、
國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表61	22、

# 雲林縣 114 學年度國民中學藝術才能班招生簡章

#### 壹、依據

- 一、藝術教育法及其施行細則。
- 二、高級中等以下學校藝術才能班設立標準。
- 三、十二年國民基本教育藝術才能班課程實施規範。
- 四、十二年國民基本教育藝術才能專長領域課程綱要。

#### 貳、目的

- 一、培育藝術才能優異之學生,施以藝術專業的教育,輔導其適性發展,奠 定其良好之藝術素養基礎,以培植多元之藝術專業人才。
- 二、增進藝術才能優異學生之藝術認知、展演、創作及鑑賞能力,涵養學生 美感情操,發展其健全人格。

#### 參、單位

- 一、主辦單位:雲林縣政府。
- 二、承辦單位:下列各招生學校,

正心中學(國中部)、東南國中、蔦松藝術高中(國中部)、雲林國中、 東仁國中、斗六國中、土庫國中、馬光國中、元長國中、北港國中、 二崙國中、崙背國中、莿桐國中、建國國中、古坑國中小(國中部)、 東和國中、東明國中。

三、鑑定小組:由專家學者組成。

#### 肆、招生對象

一、新生入學者:戶籍設於本縣(私立正心中學除外),且學籍為公私立國 民小學六年級或具同等學力,具有藝術專長及潛能之學 生。

#### 二、轉學/班生:

- (一)八年級:戶籍設於本縣(私立正心中學除外),且學籍為公私立國民中學七年級學生(含僑生)。
- (二)九年級:戶籍設於本縣(私立正心中學除外),且學籍為公私立國民中學八年級學生(含僑生)。

#### 伍、招生名額

- 一、各校招生名額,請詳見各校招生資料表(附件六)。
- 二、經由本簡章「陸、入班方式 一、藝術類科競賽表現優異」審查通過者, 名額自招生名額中扣除。如以甲校招生名額 26 人為例,依【藝術類科

競賽表現優異】審查通過 5 人,則本次【藝術類科術科測驗表現優異】 錄取人數最多 21 人。

#### 陸、入班方式

入班方式分為「藝術類科競賽表現優異」及「藝術類科術科測驗表現優異」2項,前述入班方式僅各辦理1次招生鑑定事宜。

有關具藝術才能學生鑑定基準、程序、招生簡章、藝術類科競賽表現優 異入班及藝術類科術科測驗表現優異入班之審查會議等事宜,由本府教育處 邀集專家學者組成藝術才能學生之鑑定小組共同定之,相關會議由本縣藝術 才能學生鑑定小組二分之一以上委員出席審查鑑定。

#### 一、藝術類科競賽表現優異

#### (一)報名文件:

- 1、藝術類科競賽表現優異入班報名表 (附件一)。
- 2、112或113學年度參加政府機關(構)舉辦之國際性或全國性各該藝術類科競賽個人組獲前三等獎項之相關證明文件正本 1 份及影本 2 份。審查標準說明如下:
  - (1)國際性各該藝術類科競賽係指3個國家(含)以上之跨國性比賽,其主辦國之辦理單位應為該國政府機關或學術研究機構, 且國際性競賽證明需提出經我國駐外單位認證,另交流觀摩性 質展覽之獎項則不屬之(申請者須附比賽簡章及參賽或得獎總 名單)。
  - (2)全國性各該藝術類科競賽係指教育部辦理之全國學生音樂、美術、舞蹈比賽。
  - (3)前三等獎項應為所獲得前三名之成績,或其他可清楚辨知為前 三等之名次者;若為等第次序,依特優、優等、甲等各等第排 序結果決定前三等。
- 3、報名費新臺幣 500 元整 (元長國中、北港國中、古坑國中小(國中部)、東和國中免收報名費)。報考者持有鄉鎮市公所低收入戶證明、身心障礙證明(或手冊)或各縣市鑑輔會證明者免收報名費。
- (二)流程:採現場報名,備妥上述報名文件後送交招生學校,獲獎證明文件正本由招生學校現場核驗無誤後,於影本上加蓋與正本相符章及行政職章後發還。經招生學校書面審查通過者,送本縣藝術才能學生鑑定小組審查後公告結果。
- (三)報名時間及地點:114年4月1日(星期二)至114年4月8日 (星期二)將報名表件及相關資料送交各招生學校。
- (四) 結果公告:114年4月14日(星期一)16:00 於雲林縣政府教

育處及各校網站公告(若無人報名將不另行公告結果),並另由各校以書面個別通知。

- (五)報名「藝術類科競賽表現優異」,其審查結果為不予錄取者,得 再報名「藝術類科術科測驗表現優異」之入班方式。
- (六)相關競賽證明文件如為虛偽不實之資料者,將觸犯刑法第二百一十四條之「偽造文書罪」,爾後若證實上述情事則註銷其鑑定及錄取資格。

#### 二、藝術類科術科測驗表現優異

- (一)流程:填妥「術科測驗報名表」(詳見各校招生資料表),連同報 名費送交招生學校進行報名資格初審,通過初審者參加術科測 驗,其成績由各招生學校送雲林縣藝術才能學生鑑定小組,經審 查後公告結果。
- (二)報名時間及地點:請依各招生學校規定時間、地點向學校報名, 請詳見各校招生資料表(附件六)。

#### (三)報名手續

- 1、採集體或個別現場報名,請先行列印填妥術科測驗報名表。
- 2、繳交最近3個月內2吋半身脫帽正面相片一式2張(背面書寫姓名、校名,分別貼於報名表及准考證上)。
- 3、身心障礙學生如需要考場服務,請填寫「身心障礙學生應考服務申請表」(附件二),並於報名時提出申請。
- 4、繳交報名費。報考者持有鄉鎮市公所低收入戶證明、身心障礙手 冊者免收報名費。
- 5、貼足 36 元郵票回郵信封 1 個,請填妥收件人姓名、地址(收件人請填考生姓名)。
- 6、領取准考證。
- (四)術科測驗日期、地點及相關規定請詳見各校招生資料表及術科測 驗報名表(附件六),請攜帶准考證應試。
- (五) 術科測驗項目及成績計分比例

#### 【音樂類】

正心中學(國中部)、雲林國中、土庫國中、馬光國中、二崙國中、 建國國中:

- 1、樂理及音樂常識(10%):考試範圍為基礎樂理及國小音樂課本之音樂常識。
- 2、視唱(10%):含旋律視唱及節奏拍打(包括單、複拍)。
- 3、聽寫(10%):含單音、音程、和弦、旋律、節奏等,題型包含 選擇題及手寫題。
- 4、演奏(唱)(70%): 自選曲1首, 需背譜演奏(唱)。

#### 東南國中:

- 1、樂理及音樂常識(5%):考試範圍為基礎樂理及國小音樂課本之音樂常識。
- 2、視唱(5%):含旋律視唱及節奏拍打(包括單、複拍)。
- 3、聽寫(5%):含單音、音程、和弦、旋律、節奏等。
- 4、演奏(唱)(85%): 自選曲1首, 需背譜演奏(唱)。

#### 蔦松藝術高中(國中部):

- 1、演奏(唱)(70%):自選曲1首,須背譜並演奏(唱)。
- 2、筆試(30%): 基礎樂理與國小音樂課本之音樂常識。

#### 【美術類】

正心中學(國中部)、東仁國中、元長國中、北港國中、崙背國中、 古坑國中小(國中部)、東和國中、東明國中:

- 1、素描(50%)
- 2、彩繪(50%)

#### 東南國中、莿桐國中:

- 1、素描(50%)
- 2、水彩(50%)

#### 蔦松藝術高中 (國中部)、斗六國中:

- 1、素描(60%)
- 2、水彩(40%)

#### 【舞蹈類】

蔦松藝術高中 (國中部):

- 1、肢體基本能力測驗(65%):柔軟度(30%)、彈跳能力(20%)、 節奏感(15%)。
- 2、中國古典舞基本動作(35%)

#### 雲林國中:

- 1、舞蹈基本動作測驗(90%):
- (1) 芭蕾(30%):含協調性及芭蕾基本動作。
- (2) 現代舞(30%): 含節奏感及現代舞基本動作。
- (3) 中華民族舞(30%):含柔軟度及中華民族舞基本動作。
- 2、舞蹈能力展現(10%):1分鐘舞蹈能力展現,不限舞風,請自備音樂 USB (檔案格式限 mp3)。

- (六) 若有缺考科目,該科目以零分計算。
- (七)結果公告:114年4月24日(星期四)16:00 於雲林縣政府教育處及各校網站公告,並另由各校以書面個別通知(藝術類科術科測驗成績通知書如附件三)。
- (八)術科測驗成績複查

若對測驗結果有疑義,請應考人依下列說明提出複查申請:

- 1、114年4月28日(星期一)9:00至114年4月29日(星期二15:00止(限上班時間內),請持填妥之術科測驗成績複查申請表(附件四)、術科測驗成績通知書正本(影本恕不受理)、複查費及回郵信封1個向各招生學校提出書面申請。
- 2、複查費新臺幣 100 元整。
- 3、回郵信封需貼足 36 元郵票,並請填妥收件人姓名、地址(收件人請填考生姓名)。
- 4、收件後2個工作天內以限時掛號郵寄,申請人請衡酌複查作業時間,若延誤相關報到工作而喪失報到資格,其責任自負。
- 5、成績複查以1次為限,僅限成績登錄及加總覆核,不得要求調閱、 複製原卷及重閱,亦不得要求告知閱卷委員姓名及其他有關資 料。

#### 柒、錄取方式

- 一、依【藝術類科競賽表現優異】申請入班,經雲林縣藝術才能學生鑑定小 組審查合格者優先錄取。
- 二、扣除【藝術類科競賽表現優異】優先錄取人數後,如仍有名額,依【藝 術類科術科測驗表現優異】錄取先後說明如下:
  - (一)依術科測驗成績總分由高至低依序錄取,美術類及舞蹈類最低錄取分數為80.00分(含),音樂類最低錄取分數為70.00分(含), 未達標準得不足額錄取。錄取分數取至小數點後第2位,第3 位四捨五入。
  - (二)若術科測驗成績同分時,各類班別測驗項目排序說明如下:

#### 【音樂類】

正心中學(國中部)、東南國中、雲林國中、土庫國中、馬光國中、 二崙國中、建國國中:

先依演奏(唱)分數由高至低依序排序;若演奏(唱)分數相同者,再依聽寫分數高低排序;若聽寫分數相同者,再依樂理及音樂常識分數高低排序;若樂理及音樂常識分數相同者,再依視唱分數高低排序,錄取分數較高者。

倘第26名有2名以上同分者,由各校採公開抽籤方式決定錄取。

蔦松藝術高中(國中部):

先依演奏(唱)分數由高至低依序排序;若演奏(唱)分數相同者,再依筆試分數高低排序。

倘第26名有2名以上同分者,由該校採公開抽籤方式決定錄取。

#### 【美術類】

正心中學(國中部)、東仁國中、元長國中、北港國中、崙背國中、 古坑國中小(國中部)、東和國中、東明國中:

先依素描分數由高至低依序排序;若素描分數相同者,再依彩繪 分數高低排序,錄取分數較高者。

倘第26名有2名以上同分者,由各校採公開抽籤方式決定錄取。

東南國中、斗六國中、蔦松藝術高中 (國中部)、莿桐國中:

先依素描分數由高至低依序排序;若素描分數相同者,再依水彩 分數高低排序,錄取分數較高者。

倘第26名有2名以上同分者,由各校採公開抽籤方式決定錄取。

#### 【舞蹈類】

蔦松藝術高中(國中部):

先依肢體基本能力測驗分數由高至低依序排序;若肢體基本能力 測驗分數相同者,再依中國古典舞基本動作分數高低排序,錄取 分數較高者。

倘第26名有2名以上同分者,由該校採公開抽籤方式決定錄取。

#### 雲林國中:

依舞蹈基本動作測驗(1)芭蕾(2)現代舞(3)中華民族舞分數高低排序;若舞蹈基本動作測驗分數相同者,再依舞蹈能力展現分數高低排序,錄取分數較高者。

倘第26名有2名以上同分者,由該校採公開抽籤方式決定錄取。

(三) 備取生及錄取名次:美術類及舞蹈類術科測驗成績總分達 80.00 分(含)以上為優異,音樂類術科測驗成績總分達 70.00 分(含) 以上為優異,依前述規定排序。

#### 捌、報到時間

一、請持錄取通知書及戶口名簿影本報到。於各錄取學校指定時間、地點(請詳見附件六)辦理報到,逾期未報到者,視同自動放棄。

- 二、僅能擇一校報到,並以學生本人或家長親自辦理報到為原則;若無法親自報到,請填寫「報到委託書」(附件五)並攜帶至各錄取學校報到。
- 三、備取生由各校另行通知。

#### 玖、附則

- 一、本簡章若有未盡事宜,悉依雲林縣藝術才能學生鑑定小組決議辦理。
- 二、本簡章經雲林縣藝術才能學生鑑定小組審查通過,經縣府核定後實施, 修正時亦同。

# 雲林縣 114 學年度國民中學藝術才能班

# 藝術類科競賽表現優異入班報名表

學生如	<b>生名</b>		性別	□男		一		
申請學 (限填一			申請類別	□音樂		□舞蹈	·	登件照 贴處
學生通訊	7.地址			•				星業/就讀學校
畢業/就言	賣國小	國民小學	<ul><li>□普通班</li><li>□藝術才能班</li></ul>	畢業年	月	114年6月	與學	生姓名
學生簽	名		緊急	姓名	名			
家長或監	護人		聯絡人	聯絡電	竏	住家	( )	
簽	名			柳阳电	凹	手機		
※以下請求	真寫 112 或 1	13 學年度參加政府	機關(構)舉新	牌之國際	性或	泛全國性各該	藝術類科競	賽個人組獲
前三等	獎項之資料:	並檢附相關證明文	件(請備妥正	本1份及	影	本2份)。審	查標準說明	如下:
1、國	際性各該藝	術類科競賽係指3個	國國家(含)」	以上之跨	國性	上比賽,其主	辨國之辦理	單位應為該
國	政府機關或	學術研究機構,且國	國際性競賽證明	月需提出 4	經我	國駐外單位	認證,另交	流觀摩性質
展	覽之獎項則	不屬之 (申請者須附	<b>寸比賽簡章及</b> 參	賽或得	獎總	!名單)。		
2、全	國性各該藝	術類科競賽係指教育	<b>下部辦理之全國</b>	1學生音	<b>終、</b>	美術、舞蹈	比賽。	
3、前	三等獎項應	為所獲得前三名之成	<b>え績,或其他</b> 亞	<b>丁清楚辨</b>	知為	前三等之名	次者;若為	等第次序,
依	特優、優等	、甲等各等第排序結	古果决定前三等	•				
※請依獲	獎年度擇優係	·列填寫,相關證明	文件請依序裝	訂於表後	0			
※相關競	賽證明文件如	口為虛偽不實之資料	者,將觸犯刑	法第二百	· — ·	十四條之「係	為造文書罪_	,爾後若證
實上述	<b>青事則註銷</b> 其	<b>、鑑定及錄取資格。</b>						
資料序	類型	主辨單位	獲獎年月	1		獲獎項目		名次等第
1	□國際性 □全國性		年 月					
2	<ul><li>□國際性</li><li>□全國性</li></ul>		年 月					
3	<ul><li>□國際性</li><li>□全國性</li></ul>		年 月					

# 雲林縣 114 學年度國民中學藝術才能班藝術類科術科測驗 身心障礙學生應考服務申請表

學生姓名		性 別	□男	□女			
報考學校		類 別	□音樂 □	□美術 □舞蹈			
原就讀學校	縣 (市)	國民中/小學	净 年	班			
緊急聯絡人		與考生關係					
住家電話	( )	手 機					
身心障礙證明(或手冊)正反面影本 或 各縣市鑑輔會證明影本 (請浮貼)							
4 44			15 1. ma L. v.b.				
身心障 	· <del></del>	:請考生依需求	<b>ド</b> 勾選申請	項目 ————————————————————————————————————			
申請項目	需求情形 審定結果						
提早入場	□是(提早五分鐘進入 □否	(試場準備)		<ul><li>□是</li><li>□</li><li>否</li></ul>			
放大試題	□是(提供放大為 A3 □否	紙之影印試題)	)	□是 □否			
需要考場準備	□檯燈  □放大	鏡		是			
之輔具	□其他(請說明):			□否			
其他特殊需求 講 詳 填				<ul><li>□是</li><li>□</li><li>否</li></ul>			
考生親自簽名 (無法親自簽名者由其監護人代為簽名並註明原因)							
法定代理人或							
實際照顧者		原因說明					
簽 名							
審查單位核章							

# 雲林縣 114 學年度\_\_\_\_\_國民中學藝術才能班\_\_\_\_類藝術類科術科測驗成績通知書

准考證號碼		姓名		性別	□男 □女		
測驗項目				總分	錄取結果		
成績					<ul><li>□正取</li><li>□備取第名</li><li>□未達錄取資格</li></ul>		
報到時間			報到地點				
<ul><li>※正取之學生請持本通知書及戶口名簿影本於指定時間至錄取學校報到。</li><li>※逾期未辦理者,視同自動放棄。</li><li>※僅能擇一校報到。</li></ul>							

學校戳章

附件四、成績複查申請表

# 雲林縣 114 學年度國民中學藝術才能班藝術類科術科測驗

# 成績複查申請表

申請日期	114 年	月	日	收件編號		
報考學校			•	類別	□音夠	樂 □美術 □舞蹈
考生姓名						
身分證統一編號				准考證號碼		
通訊地址						
家長或監護人				聯絡電話	住家	( )
簽名				柳俗电砧	手機	
申請複多	查之測驗科1	1		原始成績	複查後成績	
	總分					
複查結果						
受理複查學校 核章						

#### ◎注意事項:

- 一、辦理方式:申請複查成績,應依照下列規定辦理,否則不予受理。
  - (一)114年4月28日(星期一)9:00至114年4月29日(星期二)15:00止 (限上班時間內),請持填妥之術科測驗成績複查申請表(附件四)、術科測 驗成績通知書正本(影本恕不受理)、複查費及回郵信封1個向各招生學校 提出書面申請。
  - (二)複查費新臺幣 100 元整;回郵信封需貼足 36 元郵票,並請填妥收件人姓名、 地址(收件人請填考生姓名)。
  - (三)收件後2個工作天內以限時掛號郵寄,申請人請衡酌複查作業時間,若延誤相關報到工作而喪失報到資格,其責任自負。
- 二、本申請表之資料,考生請以正楷親自填寫並簽名。<u>務必填妥所欲複查之測驗科目及</u> 其原始成績,否則不予受理。另黑粗線框內欄位考生請勿填寫。
- 三、成績複查以<u>1次</u>為限,僅限成績登錄及加總覆核,不得要求調閱、複製原卷及重閱, 亦不得要求告知閱卷委員姓名及其他有關資料。

业止绞力	•	
考生簽名	·	

# 雲林縣 114 學年度國民中學藝術才能班 報到委託書

考生	生因故無法親自辦理國中藝術才能班								
類 114 學年度入學報到,特委託									
權處理報到手續	權處理報到手續。								
	考生資料	受委託人資料							
姓名									
身分證統一編號									
通訊地址									
住 家 電 話	( )	( )							
手機									
注意事項: 一、本委託書得下載列印後填寫使用。 二、本委託書所填寫資料請務必正確,並以正楷詳細書寫,字跡切勿潦草,如資料不正確或字跡辨識困難時,主辦學校得拒絕受理。 三、考生家長或監護人代為辦理報到手續時,不必填寫本委託書,但須出具身分證明。 四、受委託人代為辦理報到手續時,須出具本委託書與身分證。									
考生簽名:									
受委託人簽名:									

附件六、雲林縣 114 學年度各國民中學藝術才能班招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度各國民中學藝術才能班

#### 1、正心中學(國中部)藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度正心中學 (國中部) 藝術才能班 (音樂類)

		校名:私立	.正心高級中學	(國中部)	學校代碼:	091308	
63	<b>山</b> 次 凼	地址:640	雲林縣斗六市』	E心路1號			
学	校資料	網址:https://www.shsh.ylc.edu.tw/					
		電話:(05) 5512502 分機 104、107					
招生目標		招收五育均	衡發展及具音	樂潛能之學生	三,輔導其適	性發展。	
		年級	セ	八	九	<b>供取せて力、用し</b> 益	
招	生名額	班級數	2	2	2	備取若干名,男女兼	
		名額	52	0	0	收,不受學區限制。	
	to カnt BB	114年4月	9日(星期三)	至114年4	月 16 日 (星	期三)	
	報名時間	每個上班日	8:30至11:	00 及 14:00	至 16:30		
	報名地點	私立正心高級中學教務處					
	報名費用	新臺幣 1000 元整					
藝術	測驗日期	114年4月	19 日(星期六	)			
類科	測驗地點	私立正心高	級中學會卿大	婁			
術科		一、樂理及	.音樂常識 (109	%):考試範	<b>圍為基礎樂</b> 理	里及國小音樂課本之音	
測驗	測驗項目	樂常識					
	及	二、視唱(	10%):含旋律	視唱及節奏	拍打(包括單	星、複拍)。	
	成績計分	三、聽寫(	10%):含單音	、音程、和	弦、旋律、餌	5奏等,題型包含選擇	
	比例	題及手	寫題。				
		四、演奏(	唱)(70%):自	自選曲1首,	需背譜演奏	(唱)。	
		請攜帶錄取	.通知書及戶口,	名簿影本至和	4立正心高級	中學教務處報到。	
		逾期未報到	者,視同放棄	,缺額由備取	又生依序遞補	0	
却	到時間	一、正取生	報到時間:114	年5月2日	(星期五)8	:30 至 11:30 及 14:	
TK	27 47 101	00 至 1	6:30 •				
		二、備取生	報到時間:114	年5月5日	(星期一)8	:30 至 11:30 及 14:	
		00 至 1	6:30 •				

※本表	請逕至網路下載沿用幸	<b>段名</b>						
雲林泉	縣 114 學年度正心中學	(國中部)	藝術	才能玩	圧 ( -	音樂類)	術科測驗報名表	
准考證號碼						□新生	_ □轉學生 □	轉班生
姓 名	,	性別	生	日		年	月 日	
畢業或就讀 學 校	縣 (市)	國民	į, ė	<u> </u>	年	班		
住 址							背面請寫畢業或	<b>找就讀學</b>
家 長 或		與考生	1				校及姓名	
監護人姓名		之關係	•				2 吋相片梨	貼處
住家電話	( )	手模	, L					
考試樂器								
○考場備有鋼型	<b>茎</b> ,亦提供借用以下樂器	,如需要可	勾選:	(非以	下樂	器,恕無	法借用)	
□低音提琴	□木琴 □鐵琴 □小	鼓 □爵士	鼓					
雲	:林縣 114 學年度正心で	中學(國中	部)藝	·術才	能班	(音樂獎	領)術科測驗	
	准考證					術科測	驗時間程序表	
the man the same and sales	15 21 24 (8			日其	胡	時間	活動內容	檢覈

背面請寫畢業或就讀學			日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼		114 年	08:00- 08:20	報到	
2 吋相片黏貼處			4 月	08:30- 10:00	聽寫、 樂理及音樂常識	
	姓 名		19 日	10:10- 12:00	視唱、 演奏(唱)	

- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。
- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 零分計算。
- 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。 答案卷及試題考卷不得攜出場外。
- 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。
- 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。
- 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
- 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 十一、術科測驗請自備:鉛筆、橡皮擦、樂器。
- 十二、視唱、演奏(唱)能力將依序個別考試,等待時 請保持安靜,靜候工作人員叫號。

#### 2、正心中學(國中部)藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度正心中學 (國中部) 藝術才能班 (美術類)

		校名:私立	正心高級中學	(國中部)	學校代碼:	091308			
653	上次则	地址:640	雲林縣斗六市』	E心路1號	1				
字	校資料	網址:https	:://www.shsh.ylc	e.edu.tw/					
		電話:(05)	) 5512502 分機	104 \ 107	傳真:(05)	5512642			
招	生目標	招收五育均	衡發展及具美	<b>析潛能之學生</b>	三,輔導其適	性發展。			
招生名額		年級	セ	入	九	備取若干名,男女兼			
		班級數	2	2	2	收,不受學區限制。			
		名額	52	1	0	校 / 不文字 些 依 初 。			
	報名時間	114年4月	9日(星期三)	至114年4	月 16 日 (星	.期三)			
	和石吋间	每個上班日 8:30 至 11:00 及 14:00 至 16:30							
	報名地點	私立正心高	私立正心高級中學教務處						
藝術	報名費用	新臺幣 1000 元整							
類科	測驗日期	114年4月19日(星期六)							
術科	測驗地點	私立正心高	私立正心高級中學誠意樓						
測驗	測驗項目	一、素描(50%)							
	及	一、素描(50%) 二、彩繪(50%)							
	成績計分		·或參考圖片,	並依試題シマ	7 字描述現場	製作。			
	比例	/●\ BU外 其 1/4				12 IT			
		請攜帶錄取	通知書及戶口	名簿影本至和	4立正心高級	中學教務處報到。			
		逾期未報到	者,視同放棄	,缺額由備耳	又生依序遞補	0			
起	到時間	一、正取生	.報到時間:114	1年5月2日	(星期五)8	3:30 至 11:30			
干区	打时间	及 14:	00 至 16:30。						
		二、備取生	報到時間:114	1年5月5日	(星期一) 8	3:30 至 11:30			
		及 14:	00 至 16:30。	)					

#### ※本表請逕至網路下載沿用報名

雲林	雲林縣 114 學年度正心中學(國中部)藝術才能班(美術類)術科測驗報名表								
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生				
姓 名		性別	生 日	年	月 日				
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學	年 班					
住 址					背面請寫畢業或就讀學 校及姓名				
家 長 或 監護人姓名		與考生之關係			2 吋相片黏貼處				
住家電話	( )	手 機							

雲林縣 114 學年度正心中學 (國中部)藝術才能班 (美術類)術科測驗

#### 准考證

術科測驗時間程序表

	-				
背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	114	08:30	報到	
2 吋相片黏貼處		年 4	09:00-10:00	素描	
	姓名	 月 19	10:10-11:30	彩繪	
		日			

- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響30分鐘後方可交卷,並立即離場。
- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:素描鉛筆、橡皮擦、畫筆、 零分計算。
- 答案卷及試題考卷不得攜出場外。
- 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。

  - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
  - 顏料及用具。

#### 3、東南國中藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度東南國中藝術才能班(音樂類)

		校名:私立	東南國中		學校	<b>と代碼:091503</b>				
£83	上次州	地址:648	雲林縣西螺쇠	鎮東南路 326	5 號					
字	校資料	網址:https://tnajh.ylc.edu.tw/								
		電話:(05) 6341192 分機 011			傳真	£:(05) 5874178				
招	生目標	招收五育均	衡發展及具	音樂潛能之	學生,輔導其	其適性發展。				
招生名額		年級	セ	八	九	<b>准取せて力、用1.</b> 苯				
		班級數	1	1	1	備取若干名,男女兼				
		名額	26	0	1	收,不受學區限制。				
	如力叶明	114年4月	1日(星期-	二)至114年	F4月17日	(星期四)				
	報名時間	每個上班日	每個上班日 8:00 至 16:30							
	報名地點	私立東南國中教務處								
	報名費用	新臺幣 1000 元整								
藝術	測驗日期	114年4月	114年4月20日(星期日)							
類科	valet il eat	一、樂理及音樂常識、聽寫於私立東南中學北固樓。								
術科	測驗地點	二、視唱、演奏(唱)能力於私立東南中學天地樓。								
測驗	測驗項目	一、樂理及	音樂常識(5	5%):考試範	圍為基礎樂	理及國小音樂課本之音樂				
	<b>沙</b> 椒 垻 日 <b>及</b>	常識。								
	成績計分	二、視唱(	5%):含旋	律視唱及節奏	奏拍打(包括	5單、複拍)。				
	成領可力 比例	三、聽寫(	5%):含單	音、音程、和	和弦、旋律、	節奏等。				
	LC. 13.1	四、演奏(	唱)(85%)	: 自選曲1首	首,需背譜演	<b>寅奏(唱)。</b>				
		請攜帶錄取	通知書及戶	口名簿影本	至東南國中	教務處報到。無故未報到				
却	到時間	者,視同放	棄,缺額由	備取生依序	遞補。					
书区	刘呵目	一、正取生	報到時間:	114年5月2	2日(星期五	2)8:00至16:00。				
		二、備取生	報到時間:	114年5月5	5日(星期一	-)8:00至16:00。				

※本表	請逕至網	]路下載沿用	報名							
	雲林縣 1	14 學年度東	.南國中	中藝術才:	能班(青	音樂:	類)術科測	臉報	名表	
准考證號碼							□新生		轉學生 [	轉班生
姓 名			性別		生日		年	F	日	
<ul><li>畢業或就讀</li><li>學 校</li></ul>		縣(市)		國民	學	年	班			
住 址								背话	面請寫畢業;	或就讀學
家長或監護			與	考生之				校月	及姓名	
人姓名			孱	係				2	吋相片黍	貼處
住家電話	( )		手	- 機					4 1-1-7 1 4.	
報考樂器										
◎本校可提供	借用以下	大型樂器,	如有需	;要可勾注	選:(如:	非以	下樂器種類	,恕	無法借用)	)
□古箏 □抽	易琴 [	]木琴 □釒	戴琴	□中式	大鼓	<b></b>	琴			
	雲林	縣 114 學年月	度東南	國中藝術	5才能班	(音	- 樂類 ) 術科	- 測馬	<b></b>	
		准考證					術科測縣	<b>负</b> 時月	目程序表	
背面請寫畢業	武計善學				日	期	時間		活動內容	檢覈
校及姓名	<b>汉</b> 机	准考證號碼	j				8:00~8:	20	請於試場力 等候才	
2 吋相片梨	貼處					14 年	8:20~9:	00	聽寫、 樂理及音 樂常識	

扯	旧	18	п.
奪	場	豜.	貝

姓

名

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:橡皮擦、2B鉛筆及樂器。 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。

 $9:20 \sim 9:30$ 

9:30~ 結束

月 20

日

請進試場等候

視唱、

演奏(唱)

- 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
- 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。

#### 4、東南國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度東南國中藝術才能班 (美術類)

		校名:私立	東南國中		學校	代碼:091503			
					• •	., , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
學	校資料	網址:https://tnajh.ylc.edu.tw/							
		電話:(05) 6341192 分機 011							
切	生目標	` ` '		· •	1	` ` `			
70	生口你		招收五育均衡發展及具美術潛能之學生,輔導其適性發展。						
		年級	セ	八	九	備取若干名,男女兼			
招	生名額	班級數	2	2	2	收,不受學區限制。			
		名額	52	7	0	<b>以"小文子也似的</b>			
	In 6 at 111	114年4月	1日(星期-	二)至114年	-4月17日	(星期四)			
	報名時間	每個上班日 8:00 至 16:30							
	報名地點	私立東南國中教務處							
藝術	報名費用	新臺幣 1000 元整							
類科	測驗日期	114年4月20日(星期日)							
術科	測驗地點	私立東南中	學大勇樓						
測驗	測驗項目	一、素描(	50%)						
	及								
	成績計分	, , ,	二、水彩(50%)						
	比例	※觀察實物或參考圖片,並依試題之文字描述現場製作。							
		請攜帶錄取	通知書及戶	口名簿影本	至東南國中海	<b>教務處報到。無故未報到</b>			
ln.	T.1 n+ 88	者,視同放	棄,缺額由	備取生依序法	<b>遞補。</b>				
報	.到時間	一、正取生	.報到時間:	114年5月2	2日(星期五	.)8:00至16:00。			
						) 8:00 至 16:00。			

#### ※本表請逕至網路下載沿用報名

	雲林縣 114 學年度東南國中藝術才能班(美術類)術科測驗報名表									
准考證號碼	號碼			□新生		□轉學生 □轉班生				
姓 名	性	别	生日		年	月 日				
畢業或就讀 學 校	縣 (市)	國民	學	年	班					
住 址						背面請寫畢業或就讀學 校及姓名				
家長或監護 人姓名		與考生之關係				2 吋相片黏貼處				
住家電話	( )	手 機								

#### 雲林縣 114 學年度東南國中藝術才能班 (美術類)術科測驗

#### 准考證

術科測驗時間程序表

背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	114	8:00~8:20	請於試場; 等候?	
2 吋相片黏貼處	姓名	年 4 月	8:20~10:00	素描	
		20	10:20 ~ 10:30	請進試出	易等候
		日	10:30~12:00	水彩	

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:素描鉛筆、橡皮擦、畫筆、顏 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。

    - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
    - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
    - 料及用具。

#### 5、蔦松藝術高中(國中部)藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度蔦松藝術高中 (國中部)藝術才能班 (音樂類)

		校名:蔦松	藝術高中(	國中部)	學校	5代碼:094326		
鱼	校資料	地址:652	雲林縣水林鄉	鄉松北村 1-1	號			
子	仪貝叶	網址:https	:://nsjh.ylc.ed	u.tw/				
		電話:(05)	)7841801 分	機 205	傳真	£:(05) 7842948		
招	生目標	招收五育均衡發展及具音樂潛能之學生,輔導其適性發展。						
		年級	セ	八				
招	生名額	班級數	1	1	1	横取若干名,男女兼 收,不受學區限制。		
		名額	26	9	9	<b>以,不文字四限制。</b>		
	却夕时明	114年4月	2日(星期)	三)至114年	-4月16日	(星期三)		
	報名時間	每個上班日	8:30至11	:30 及 14:	00 至 16:3	30		
	報名地點	蔦松藝術高	<b>蔦松藝術高中(國中部)教務處。可通訊報名,收件人:許玉芳小姐。</b>					
	報名費用	新臺幣 100	<b>新臺幣 1000 元整</b>					
	測驗日期	114年4月	114年4月19日(星期六)					
藝術	測驗地點	蔦松藝術高	中(國中部	)				
類科		一、演奏(唱)(70%):自選曲1首,須背譜並演奏(唱)。						
術科		(一)考生得依自己志願與專長,任選下列一項樂器或方式演奏						
測驗	測驗項目		(唱):					
	及		. ,	•		;5、聲樂;6、國樂。		
	成績計分					器名稱和考試曲目。		
	比例	, , , ,				之曲目需自備伴奏。		
		(四)		_ ,	, , ,	、小鼓及定音鼓者請提前		
		- 、		,其他樂器 ī 整樂理與國小				
						<del>自示巾甌。</del> 名簿影本至蔦松藝術高中		
				•		石 序 形 平 三 点 松 昙 帆 向 — — — — — — — — — — — — — — — — — —		
報	到時間	(図   마 /   遞補。	7人777 次巴丁以上了	2017 1 1K	~174 NUNI	人小 哟呀叫闹乔王似门		
TK	.≁1 ~1 l□1	_ · · ·	超到時間:	114 年 5 日 7	) 日(星期五	1)9:00至16:00。		
						-)9:00至16:00。		

#### ※本表請逕至網路下載沿用報名

雲林縣	雲林縣 114 學年度蔦松藝術高中(國中部)藝術才能班(音樂類)術科測驗報名表								
准考證號碼				□新生 [	□轉學生 □轉班生				
姓 名		性別	生 日	年	月 日				
畢業或就讀	縣(市	) 國民	學	年 班					
學 校	\M\ (\\s\		丁	7 3/1					
住 址					背面請寫畢業或就讀				
家長或監護		與考生之關			學校及姓名				
人姓名		係			2吋相片黏貼處				
住家電話	( )	手機							
自選樂器	曲目								

雲林縣 114 學年度蔦松藝術高中 (國中部)藝術才能班 (音樂類)術科測驗

#### 准考證

術科測驗時間程序表

		日期	時間	活動內容	檢覈
背面請寫畢業或就讀學 校及姓名	准考證號碼	114	8:40~9:10	報到	
(		年	9:00~9:10	考前說明	
2 吋相片黏貼處	姓 名	4 月	9:10~10:00	筆試測驗	
		19	10:00~10:10	休息	
		日	10:10~11:30	演奏(唱)	

- 核對。
- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十二、校方開放琴房供考生練習。 零分計算。

- 一、紙筆測驗時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。

  - 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。

  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
  - 十一、紙筆測驗請自備:鉛筆、橡皮擦及樂器。

#### 6、蔦松藝術高中(國中部)藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度蔦松藝術高中(國中部)藝術才能班(美術類)

		校名:蔦松	藝術高中 (	國中部)	7	學校化	弋碼:094326		
庭	<b>拉</b>	地址:652	雲林縣水林鄉	鄉松北村 1-1	號				
字	校資料	網址:https	:://nsjh.ylc.ed	u.tw/					
		電話:(05) 7841801 分機 205					: (05) 7842948		
招	生目標	招收五育均衡發展及具美術潛能之學生,輔導其適性發展。							
		年級	セ	八	九		供用サエク・田人並		
招生名額		班級數	1	1	1		備取若干名,男女兼		
		名額	26	9	0		收,不受學區限制。		
	却夕吐明	114年4月	2日(星期)	三)至114年	- 4月16	日 (	星期三)		
	報名時間	每個上班日	<b>季個上班日8:30至11:30及14:00至16:30</b>						
	報名地點	蔦松藝術高中(國中部)教務處。可通訊報名,收件人:許玉芳小姐。							
藝術	報名費用	新臺幣 100	新臺幣 1000 元整						
類科	測驗日期	114年4月19日(星期六)							
術科	測驗地點	蔦松藝術高	中(國中部	)					
測驗	測驗項目	一、寿世(	60%)・崋州	1朝家武安卫	图上,从	祖坦	· 治指示進行製作。		
	及			•			7相小進行製作。 9指示進行製作。		
	成績計分			7既然以今亏 品,畫板、畫					
	比例	A 明日111	岡 平 7日 脷 川 百	u	不兴 重制	八田 4	~1久十 阴 *		
		請攜帶錄取	通知書、報	到單、相片	3 張及戶	口名	海影本至蔦松藝術高中		
		(國中部)	教務處報到	。逾期未報	到者,視	儿同放	棄,缺額由備取生依序		
報	.到時間	遞補。							
		一、正取生	報到時間:	114年5月2	日(星其	期五)	) 9:00 至 16:00。		
		二、備取生	報到時間:	114年5月5	日(星	期一)	) 9:00 至 16:00。		

#### ※本表請逕至網路下載沿用報名

雲林縣	雲林縣 114 學年度蔦松藝術高中(國中部)藝術才能班(美術類)術科測驗報名表									
准考證號碼					新生	□轉學生	□轉班生			
姓 名	性另	1	生 日		年	月	日			
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學	年	班					
住 址						背面請寫畢 校及姓名	<b>基業或就讀學</b>			
家長或監護 人姓名		與考生之關係				2 吋相,	片黏貼處			
住家電話		手 機								

雲林縣 114 學年度蔦松藝術高中(國中部)藝術才能班(美術類)術科測驗

#### 准考證

術科測驗時間程序表

背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈	
校及姓名	准考證號碼		114 年	8:40~9:10	報到	
2 吋相片黏貼處			4	9:20~10:10	素描	
	姓名		月 19 日	10:20~11:00	水彩	

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到15分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。

  - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:素描鉛筆、橡皮擦、畫筆、顏 料及用具。

### 7、蔦松藝術高中(國中部)藝才班舞蹈類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度蔦松藝術高中(國中部)藝術才能班(舞蹈類)

							-1		
		校名:蔦松	藝術高中 (	國中部)		學校	5代碼:094326		
鱼	校資料	地址:652	雲林縣水林	鄉松北村 1-1	號				
子	仪貝叶	網址:https	://nsjh.ylc.ed	u.tw/					
		電話:(05) 7841801 分機 205 傳真:(05) 78				£:(05) 7842948			
招	生目標	招收五育均	招收五育均衡發展及具舞蹈潛能之學生,輔導其適性發展。						
招生名額		年級	セ	八	九		<b>从下,</b>		
		班級數	1	1	1		備取若干名,男女兼		
		名額	26	9	9		收,不受學區限制。		
	to カnt PF	114年4月	2 日 (星期)	三)至114年	-4月1	6日	(星期三)		
	報名時間	每個上班日	每個上班日 8:30 至 11:30 及 14:00 至 16:30						
	報名地點	蔦松藝術高	蔦松藝術高中 (國中部) 教務處。可通訊報名,收件人:許玉芳小姐。						
tt ハー	報名費用	新臺幣 100	新臺幣 1000 元整						
藝術	測驗日期	114年4月	114年4月19日(星期六)						
類科	測驗地點	<b>蔦松藝術高中(國中部)</b>							
術科     測驗	测版石口	一、肢體基	本能力測驗	(65%):柔	軟度(	30%	)、彈跳能力(20%)、節		
/只 问双	測驗項目及	奏感(	15%) 。						
		二、中國古	典舞基本動	作(35%)					
	成績計分 比例	※ 因日後記	果程體力消耗	<b>毛大,建議患</b>	有心臟	疾病	、癲癇之同學不宜報考本		
	10 JAJ	類。							
		請攜帶錄取	.通知書、報	到單、相片	3 張及	户口	名簿影本至蔦松藝術高中		
		(國中部)	教務處報到	。逾期未報	到者,	視同力	放棄,缺額由備取生依序		
報	到時間	遞補。							
		一、正取生	報到時間:	114年5月2	2日(星	期五	.)9:00至16:00。		
		二、備取生	報到時間:	114年5月5	5日(星	期一	・) 9:00 至 16:00。		
	•		•						

#### ※本表請逕至網路下載沿用報名

雲林縣	雲林縣 114 學年度蔦松藝術高中(國中部)藝術才能班(舞蹈類)術科測驗報名表								
准考證號碼					□新生	□轉學生	□轉班生		
姓 名	性別		生 日		年	月	日		
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學	年	班				
住 址						背面請寫畢 校及姓名	<b>*</b> 業或就讀學		
家長或監護 人 姓 名		與考生 關係				2 吋相 )	片黏貼處		
住家電話	( )	F 機							

雲林縣 114 學年度蔦松藝術高中 (國中部)藝術才能班 (舞蹈類)術科測驗

### 准考證

術科測驗時間程序表

	_				
北十年時田坐上小堆開		日期	時間	活動內容	檢覈
背面請寫畢業或就讀學 校及姓名	准考證號碼	 114	8:40~9:10	報到	
2 吋相片黏貼處	姓名	年	9:10~9:30	暖身	
	姓 石	4 月 19	9:30~11:00	肢體基本 能力測 驗、中國	
		日	<i>y</i> 33 11 × 00	古典舞基本動作	

- 一、考生必須穿著素色緊身上衣、緊身褲(或水褲)及軟鞋,頭髮需梳理整齊,不宜穿戴短褲、暖身褲、耳環、 各類飾品、戴護膝及護踝等。
- 二、各節術科測驗時間開始後,不予以入場應考,並該節測驗成績不予計分。
- 三、考生於休息區就預備位置,靜候唱名應試。

# 雲林縣 114 學年度雲林國中藝術才能班(音樂類)

		校名:雲林	國中			學校	代碼:094516	
633	<b>山</b> 次 凼	地址:640	雲林縣斗六	市明德路 599	號			
字	校資料	網址:https	:://yljh.ylc.ed	u.tw/				
		電話:(05)	) 5326071 分	-機 024		傳真	1: (05) 5347885	
招	生目標	招收五育均	招收五育均衡發展及具音樂潛能之學生,輔導其適性發展。					
		年級	セ	八	九			
招	生名額	班級數	1	1	1		收,不受學區限制。	
		名額	26	10	10		<b>权,不又子些</b> 依何。	
	報名時間	114年4月	1日(星期-	二)至114年	-4月15	日	(星期二)	
	和石町间	每個上班日	9:00 至 17	7:00				
	報名地點	雲林國中輔	導室					
	報名費用	新臺幣 100	0 元整					
藝術	測驗日期	114年4月	19 日 (星期	(六)				
類科	測驗地點	雲林國中演	奏室及音樂	教室				
術科		一、樂理及	音樂常識 (	10%): 考試	範圍為基	基礎:	樂理及國小音樂課本之音	
測驗	測驗項目	樂常識	0					
	及	二、視唱(	10%):含族	<b>建視唱及節</b>	奏拍打	(包	括單、複拍)。	
	成績計分	三、聽寫(	10%): 含單	音、音程、	和弦、加	旋律	、節奏等,題型包含選擇	
	比例	題及手	寫題。					
		四、演奏(	唱)(70%)	: 自選曲1首	首,需背	譜演	(奏(唱)。	
		逾期未報到	者,視同放	棄,缺額由	備取生化	交序主	<b>遞補。報到時間及方式如</b>	
		下:						
		一、正取生	.報到時間:	114年5月2	日(星	期五	.)9:00 至 16:00。	
		二、備取生	.報到時間:	114年5月5	日(星	期一	・) 9:00 至 12:00。	
却	到時間	三、請擇以	下任一種方	式完成報到	:			
TK	27 47 101	(一)現場	易報到:攜帶	萨錄取通知書	及戶口名	名簿	影本至雲林國中輔導室特	
		教系	且報到。					
		(二)線_	上報到:掃拍	當 QRcode (	將於寄运	送藝征	術類科術科測驗成績通知	
		書日	<b>庤,併同提供</b>	共 QRcode 與	說明)	及依	說明提供錄取通知書及戶	
		D)	名簿,完成紛	泉上報到動作	0			

#### ※本表請逕至網路下載沿用報名

	雲林縣 114 學年度雲林國中藝術才能班(音樂類)術科測驗報名表								
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生				
姓 名		性別	生 日	年	月 日				
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學 年	班					
住 址					_				
家長或監護		與考生之			計面請寫畢業或就讀學 校及姓名				
人姓名		關係							
住家電話	( )	手 機			2 吋相片黏貼處				
考試樂器									
曲目									

#### 雲林縣 114 學年度雲林國中藝術才能班(音樂類)術科測驗

#### 准考證

術科測驗時間程序表

	_				
		日期	時間	活動內容	檢覈
背面請寫畢業或就讀學 校及姓名	准考證號碼	114	8:15~8:25	報到	
· 秋久紅石		114 年		聽寫、樂理	
2 吋相片黏貼處		4	8:30~9:50	及音樂常識	
	姓名	月 19	10:00~10:10	考試說明	
		日	10:10~12:00	視唱、演奏	
				(唱)	

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:鉛筆、橡皮擦及樂器。 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。

  - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。

#### 9、雲林國中藝才班舞蹈類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度雲林國中藝術才能班 (舞蹈類)

		· 拉 夕 · 索 林 岡 中				與拉伊理:004516		
學校資料		校名:雲林國中						
		地址:640 雲林縣斗六市明德路 599 號						
		網址:https://yljh.ylc.edu.tw/						
		電話:(05) 5326071 分機 024				傳真:(05) 5347885		
招生目標		招收五育均衡發展及具舞蹈潛能之學生,輔導其適性發展。						
招生名額		年級	セ	八	九		備取若干名,男女兼	
		班級數	1	1	1		(	
		名額	26	1	0	—— 收,不文字匝限制。		
	報名時間	114年4月1日(星期二)至114年4月15日(星期二)						
		每個上班日 9:00 至 17:00						
	報名地點	雲林國中輔導室						
	報名費用	新臺幣 1000 元整						
藝術	測驗日期	114年4月19日(星期六)						
類科	測驗地點	雲林國中舞蹈教室						
術科		一、舞蹈基本動作測驗 (90%):						
測驗	測驗項目	(一) 芭蕾(30%):含協調性及芭蕾基本動作。						
	及	(二)現代舞(30%):含節奏感及現代舞基本動作。						
	成績計分	(三)中華民族舞(30%):含柔軟度及中華民族舞基本動作。						
	比例	二、舞蹈能力展現(10%):1 分鐘舞蹈能力展現,不限舞風,請自備音						
	樂 USB (檔案格式限 mp3)。							
		逾期未報到者,視同放棄,缺額由備取生依序遞補。報到時間及方式如						
報到時間		下:						
		一、正取生報到時間:114年5月2日(星期五)9:00至16:00。						
		二、備取生報到時間:114年5月5日(星期一)9:00至12:00。						
		三、請擇以下任一種方式完成報到:						
		(一)現場報到:攜帶錄取通知書及戶口名簿影本至雲林國中輔導室特						
		教組報到。						
		(二)線上報到:掃描 QRcode (將於寄送藝術類科術科測驗成績通知書						
		時,併同提供 QRcode 與說明) 及依說明提供錄取通知書及戶口名						
		簿,完成線上報到動作。						

	雲林縣 114 學年度雲村	林國中藝術才	能班(舞	超類)術科測學	<b>脸報名表</b>
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生
姓 名	,	性別	生 日	年	月 日
<ul><li>畢業或就讀</li><li>學 校</li></ul>	縣(市)	國民	學	年 班	
住 址					背面請寫畢業或就讀學 校及姓名
家長或監護		與考生			2 吋相片黏貼處
人姓名		之關係			
住家電話	( )	手機			

### 雲林縣 114 學年度雲林國中藝術才能班 (舞蹈類) 術科測驗

## 准考證

術科測驗時間程序表

	_				
背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	114	12:30~13:00	報到	
2 吋相片黏貼處		年 4	13:00~13:25	暖身	
	姓名	月 月 19	13:30~15:30	舞蹈基本 動作測驗	
		日日	15:30~16:00	舞蹈能力 展現	

- 一、考生必須穿著素色緊身衣、褲(褲襪-需於足底剪洞)及軟鞋,頭髮請梳理整齊,不宜著緊身衣褲以外之衣物,如護膝、護踝等。
- 二、各節術科測驗時間開始後,不予以入場應考,並該節測驗成績不予計分。非測驗必需用品不得攜帶入場。 若有違規情事,逕提報學校招生委員會進行議處。
- 三、學生若有心臟病、氣喘、癲癇等疾病,或生理機能有困難之情形,請事先告知。評量過程如有發生無法負荷之狀況,經評量人員決議終止評量活動,並通知學生家長。

## 10、東仁國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度東仁國中藝術才能班 (美術類)

		I				
		校名:東仁國中 學校代碼:094543				
镪	上次则	地址:632 雲林縣虎尾鎮東仁里東明路 85 號				
字	校資料	網址:https	:://drjh.ylc.ed	u.tw/		
		電話:(05)	6312888 分	機 206、207	9 傳	真:(05) 6313369
招	生目標	招收五育均	招收五育均衡發展及具美術潛能之學生,輔導其適性發展。			
		年級	セ	八	九	WT. 4 T A B 1 4
招	生名額	班級數	1	1	1	一 備取若干名,男女兼
		名額	26	0	0	收,不受學區限制。
	In 6 at 111	114年4月	11 日 (星期	五)至114	年4月15	日(星期二)
	報名時間	每個上班日	8:30至11	:30及14:	00 至 16:	30
	報名地點	東仁國中活	力廣場			
藝術	報名費用	新臺幣 100	0 元整			
類科	測驗日期	114年4月	19 日 (星期	六)		
術科	測驗地點	東仁國中傳	習苑3樓			
測驗	測驗項目					
	及	一、素描 (	50%)			
	成績計分	二、彩繪(	50%):使用	媒材不限水	彩。	
	比例					
		請攜帶錄取	通知書及戶	口名簿影本	至東仁國中	'輔導室報到。逾期未報到
ļn.	た.1 n士 月日	者,視同放	棄,缺額由	備取生依序法	<b>虒補</b> 。	
殺	到時間	一、正取生	報到時間:	114年5月2	日(星期	五)8:00 至 15:00。
		二、備取生	報到時間:	114年5月5	日(星期·	一)8:00 至 11:00。

	雲林縣 114 學年度東仁國中藝術才能班(美術類)術科測驗報名表						
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生		
姓 名		性別	生 日	年	月 日		
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學	年 班			
住 址					背面請寫畢業或就讀學 校及姓名		
家長或監護人 姓名		與考生 之關係			2 吋相片黏貼處		
住家電話	( )	手 機					

### 雲林縣 114 學年度東仁國中藝術才能班 (美術類)術科測驗

### 准考證

術科測驗時間程序表

	_				
背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	114	7:40~8:10	報到	
2 吋相片黏貼處		年	8:15~8:20	考前說明	
	姓名	4 月	8:20~10:00	素描	
		19	10:25~10:30	考前說明	
	-	日	10:30~12:00	彩繪	

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:素描鉛筆、橡皮擦、畫筆、顏 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。

  - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
  - 料及用具(如需畫板請自備)。

## 11、斗六國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度斗六國中藝術才能班 (美術類)

		校名:斗六	國中			學校	. 代碼:094515	
253	1 <b>-</b> - <del>72</del> Jol	地址:64056 雲林縣斗六市育英北街 69 號						
學校資料		網址:https	://tljh.ylc.edu	ı.tw/				
		電話:(05)	5323296 分	-機 402、40€	5	傳真	G: (05) 5321839	
招	生目標	招收五育均	衡發展及具	美術潛能之	學生,	輔導身	<b>其適性發展。</b>	
		年級	セ	八	九		備取若干名,男女兼	
招	生名額	班級數	1	1	1		( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )	
		名額	26	0	0		权, 小文字四限制。	
	報名時間	114年4月	9日(星期	三) 至 114 年	-4月1	15日	(星期二)	
	和石吋间	每個上班日	8:30至16	5:30				
	報名地點	斗六國中輔	斗六國中輔導室					
	報名費用	新臺幣 800	元整					
	繳交資料	報名表(請	粘貼照片)	及回郵信封	1個			
藝術	測驗日期	114年4月	20 日 (星期	月月)				
類科	測驗地點	斗六國中日	新樓					
術科		年級	年級    七年級					
測驗		項目		素描		1 100	水彩	
	測驗項目	考試方式	觀察實物	10或參考圖片	,並依	試題	之文字描述現場製作。	
	及 成績計分	比重		60%			40%	
	成領引力    比例	考試紙材	8 開う	素描專用紙			8 開水彩專用紙	
	, ,	使用媒材	使用單色	,以鉛筆為主	<u> </u>	水	彩為主要表現媒材。	
			しキョノー	り位印して	y , m	L 112 2	送山山 N 和 T I T / 选 、 N Hn	
							導室完成報到手續。逾期	
報	.到時間			缺額由備取	-	-		
					` -		.) 8:00 至 16:00。 ·) 8:00 至 12:00。	

	雲林縣 114 學年度斗六國中藝術才能班(美術類)術科測驗報名表						
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生		
姓 名		性別	生 日	年	月 日		
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學	年 班			
住 址		· ·			背面請寫畢業或就讀學 校及姓名		
家長或監護人 姓名		與考生之關係			2 吋相片黏貼處		
住家電話	( )	手 機					

### 雲林縣 114 學年度斗六國中藝術才能班 (美術類)術科測驗

### 准考證

術科測驗時間程序表

	_				
背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	- 114	7:40	報到	
2 吋相片黏貼處		年	8:10	入場準備	
	姓名	4 月	8:20~9:50	素描	
		20	10:10	入場準備	
	•	日	10:20~11:50	水彩	

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。

  - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:素描用鉛筆、橡皮擦及水彩用 具(考場提供個人用畫板及2支吹風機)。

## 12、土庫國中藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度土庫國中藝術才能班(音樂類)

		校名:土庫	國中			學校	代碼:094525
		地址:633 雲林縣土庫鎮石廟里復興路 318 號					
學	校資料				マルタ 310	かし	
			:://tkjh.ylc.ed		1		(0.7)
		電話:(05)	) 6622645 分	機 023		傳真	: (05) 6625422
招	生目標	招收五育均	衡發展及具	音樂潛能之	學生,輔	甫導其	<b>、適性發展。</b>
		年級	セ	八	九		備取若干名,男女兼
招	生名額	班級數	1	1	1		收,不受學區限制。
		名額	26	5	9		权, 小文字四限制。
	報名時間	114年4月	10 日 (星期	四)至114	年 4 月	17日	(星期四)
	<b>和石时间</b>	每個上班日	8:30至11	:30及14:	00至1	16:3	0
	報名地點	土庫國中輔	導處				
	報名費用	新臺幣 100	0 元整				
藝術	測驗日期	114年4月	19 日 (星期	六)			
類科	測驗地點	土庫國中					
術科		一、樂理及	音樂常識 (	10%): 考試	範圍為	基礎	樂理及國小音樂課本之音
測驗	測驗項目	樂常識	0				
	及	二、視唱(	10%): 含族	建視唱及節	奏拍打	(包括	舌單、複拍)。
	成績計分	三、聽寫(	10%):含單	音、音程、	和弦、	旋律	、節奏等,題型包含選擇
	比例	題及手	寫題。				
		四、演奏(	唱)(70%)	: 自選曲1首	首,需背	<b>計譜</b> 演	奏(唱)。
		請攜帶錄取	通知書及戶	口名簿影本	至土庫	國中車	埔導處報到。逾期未報到
<del>I</del> n	ス.1 n士 日日	者,視同放	棄,缺額由	備取生依序法	虒補。		
報	到時間	一、正取生	報到時間:	114年5月2	日(星	期五	.) 8:30 至 16:30。
		二、備取生	,報到時間:	114年5月5	日(星	期一	) 8:30至16:30。
		•					

	雲林縣 114 學年度土	- 庫國中藝術	才能班(音樂》	類)術科測	驗報名表
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生
姓 名		性別	生 日	年	月 日
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	,學年	班	
住 址					背面請寫畢業或就讀學
家長或監護		與考生			校及姓名
人姓名		之關係			2 吋相片黏貼處
住家電話	( )	手 機			
自選樂器		備 註			

### 雲林縣 114 學年度土庫國中藝術才能班(音樂類)術科測驗

### 准考證

術科測驗時間程序表

也工业应田业业小堆组		日期	時間	活動內容	檢覈
背面請寫畢業或就讀學 校及姓名	准考證號碼		7:40~8:00	報到	
2 吋相片黏貼處		114 年	8:00~8:10	考前說明	
- 4.14.) 40.00%	姓名	4 月	8:10~9:00	樂理及音樂 常識、聽寫	
		19	9:00~9:15	休息	
	-	日	9:15~	視唱、演奏 (唱)	

- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案
- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗除鋼琴外,請自備相關樂器。 零分計算。
- 卷及試題考卷不得攜出場外。
- 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。
- 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
- 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。

## 13、馬光國中藝才班音樂類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度馬光國中藝術才能班(音樂類)

		校夕・匡业	. 岡 中		與 to	交代碼:094528	
學	校資料		地址:633 雲林縣土庫鎮南平里和平街 101 號				
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		網址:https	s://mkjh.ylc.e	du.tw/			
		電話:(05)	) 6653587 分	-機 021	傳真	其:(05) 6654981	
招	生目標	招收五育均	衡發展及具	音樂潛能之	學生,輔導	其適性發展。	
		年級	セ	八	九	 - 備取若干名,男女兼	
招	生名額	班級數	1	1	1	- 收,不受學區限制。	
		名額	26	8	13	7 收,不文字画版制。	
	報名時間	114年4月	7日(星期-	- ) 至 114 年	- 4月18日	(星期五)每個上班日9:	
	和石时间	00 至 16:(	00				
	報名地點	馬光國中輔	導室				
	報名費用	新臺幣 500	元整				
藝術	測驗日期	114年4月	19 日 (星期	六)			
類科	測驗地點	音樂教室					
術科		一、樂理及	音樂常識 (	10%):考試	範圍為基礎	樂理及國小音樂課本之音	
測驗	測驗項目	樂常譜	è °				
	及	二、視唱(	10%):含族	<b>定律視唱及節</b>	奏拍打(包	括單、複拍)。	
	成績計分	三、聽寫(	10%):含單	百音、音程、	和弦、旋律	、節奏等,題型包含選擇	
	比例	題及手	寫題。				
		四、演奏(	唱)(70%)	: 自選曲1首	首,需背譜》	寅奏(唱)。	
		請攜帶錄取	通知書及戶	口名簿影本	至馬光國中	輔導室報到。逾期未報到	
<del>l</del> n	た.1 n士 88	者,視同放	棄,缺額由	備取生依序	遞補。		
報	到時間	一、正取生	.報到時間:	114年5月5	5日(星期-	-)9:00 至 11:00。	
		二、備取生	報到時間:	114年5月6	5日(星期二	二)8:00至16:00。	
(-							

	雲林縣 114 學年度馬	先國中藝術才	十能班 (音樂类	額)術科測	
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生
姓 名		性別	生 日	年	月 日
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學 年	班	
住 址					背面請寫畢業或就讀學
家長或監護		與考生之			校及姓名
人姓名		關係			2 吋相片黏貼處
住家電話	( )	手機			
報考樂器					

#### 雲林縣 114 學年度馬光國中藝術才能班(音樂類)術科測驗

## 准考證

術科測驗時間程序表

背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	114	8:00	報到(輔導室)	
2 吋相片黏貼處		年 4	8:30~8:40	考前說明	
	姓名	月	8:40~9:20	樂理及 音樂常識	
		- 19 日	9:40~	視唱、聽寫、演 奏(唱)	

- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。
- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 零分計算。

- 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
- 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。
- 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。
- 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
- 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 十一、術科測驗除鋼琴及打擊樂器之外,其餘請自備相 關樂器。

## 14、元長國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度元長國中藝術才能班 (美術類)

		校名:元長國	1中		學核	5代碼:094514	
與	校資料	地址:65501 雲林縣元長鄉長南村元南路 16 號					
子	仪貝竹	網址:https://	yjjh.ylc.ed	u.tw/			
		電話:(05)7	7882012 分	機 16	傳真	į:(05) 7881588	
招生目標 招收五育均衡發展及具美術潛能之學生,輔導其適性發展			<b>丰適性發展。</b>				
		年級	セ	八	九	備取若干名,男女兼	
招	生名額	班級數	1	1	1	<ul><li>・ イン</li></ul>	
		名額	26	1	1	· 收,不文字匝限制。	
	to カnt BB	114年4月9	日(星期)	三)至114年	-4月16日	(星期三)	
	報名時間	每個上班日9	:00 至 16	5:00			
	報名地點	元長國中輔導	室				
	報名費用	新臺幣 500 元	整				
藝術	測驗日期	114年4月20	)日(星期	日)			
製 類 科	測驗地點	元長國中					
術科		項目	項目    素描			彩繪	
測驗	測驗項目	考試方式	觀察實	<b>『</b> 物或參考圖	片,並依試是	題之文字描述現場製作。	
	及	比重		50%		50%	
	成績計分	考試紙材	8	開素描專用統	紙	8 開彩繪專用紙	
	比例	使用媒材	使用量	單色,以鉛筆	· 為主 / /	水彩為主要表現媒材	
		請攜帶錄取通	1知書及戶	口名簿影本	至元長國中	輔導處報到。逾期未報到	
		者,視同放棄,缺額由備取生依序遞補。					
報	到時間	一、正取生報	3到時間:	114年5月2	2日(星期五	1)9:00至16:00。	
		二、備取生報	(到時間:	114年5月5	日(星期一	·)8:00 起,由學校依備	
		取順序陸	續通知。				

	雲林縣 114 學年度元長國	中藝術才	*能班(美	術類	)術科測縣	<b>脸報名表</b>
准考證號碼					□新生	□轉學生 □轉班生
姓 名	性另	1]	生 日		年	月 日
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學	年	班	
住 址						背面請寫畢業或就讀學 校及姓名
家長或監護 人 姓 名		與考生之關係				2 吋相片黏貼處
住家電話		手 機				

#### 雲林縣 114 學年度元長國中藝術才能班 (美術類)術科測驗

### 准考證

術科測驗時間程序表

	_				
背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	114	7:40~8:00	報到	
2 吋相片黏貼處		年	8:00~8:10	考前說明	
	姓名	4 月	8:10~9:20	素描	
		20	9:20~9:40	中場休息	
	-	日	9:40~11:00	彩繪	

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到20分鐘不得入場。
- 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。
  - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:素描用鉛筆、橡皮擦及彩繪用 具(以水彩為主)。

## 15、北港國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度北港國中藝術才能班 (美術類)

		校名:北港	.國中			學校	代碼:094520
與	校資料	地址:651 雲林縣北港鎮民生路 102 號					
字	仪貝叶	網址:https	://pkjh.ylc.ed	lu.tw/			
電話:(05) 7832022				機 16		傳真	£:(05) 7821360
招	生目標	招收五育均	衡發展及具	美術潛能之	學生,	輔導非	<b>其適性發展。</b>
		年級	セ	八	九		<b>供取せて力、用し茶</b>
招	生名額	班級數	1	1	1		備取若干名,男女兼 收,不受學區限制。
		名額	26	3	0		<b>化一个文字画版</b> 构
	報名時間	114年4月	7日(星期-	一)至114年	€4月]	17日	(星期四)
	和石吋间	每個上班日	9:00至16	5:00			
	報名地點	北港國中輔	導室(明教	樓二樓)			
	報名費用	新臺幣 500	元整				
藝術	測驗日期	114年4月	19 日 (星期	1六)			
類科	測驗地點	北港國中明	教樓				
術科		項目		素描			彩繪
測驗	測驗項目	考試方式	觀察實物	为或參考圖片	,並依	試題	之文字描述現場製作。
	及	比重		50%			50%
	成績計分	考試紙材	8 開	]素描專用紙			8 開彩繪專用紙
	比例	使用媒材	4 田 昭 4	色,以鉛筆為	+ .	以水	彩為主,亦可添加其他
		(人) (人) (人)	使用平台	5,以鈤丰何	工。		彩繪媒材。
		攜帶錄取通	1知書及戶口	1名簿影本於	北港區	國中輔	<b>博學室報到。逾期未報到</b>
+177	지나 명	者,視同放	棄,缺額由	備取生依序法	虒補。		
殺	到時間	一、正取生	報到時間:	114年5月2	2日(星	星期五	.)8:00至16:00。
		二、備取生	報到時間:	114年5月5	日(星	星期一	・) 8:00 至 16:00。

	雲林縣 114 學年度北港國中藝術才能班(美術類)術科測驗報名表						
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生		
姓 名		性別	生 日	年	月 日		
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學	年 班			
住 址			_		背面請寫畢業或就讀學 校及姓名		
家長或監護人 姓 名		與考生之關係			2 吋相片黏貼處		
住家電話	( )	手 機					

#### 雲林縣 114 學年度北港國中藝術才能班 (美術類)術科測驗

### 准考證

術科測驗時間程序表

	_				
背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	114	07:50~08:10	報到	
2 吋相片黏貼處		年	08:15~08:20	考前說明	
	姓名	4 月	08:20~09:50	素描	
		19	10:00~10:05	考前說明	
		日	10:05~11:35	彩繪	

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:素描用鉛筆、橡皮擦及水彩用 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。
  - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
    - 具,如需畫板請自備。

# 雲林縣 114 學年度二崙國中藝術才能班 (音樂類)

		校名:二崙	- 國 中		學校	と代碼:094508	
			地址:64941 雲林縣二崙鄉崙西村中正路 88 號				
學校資料			s://eljh.ylc.ed		1 2 1 00 3/10		
			) 5982020 分		<b>使</b> 首	ξ:(05) 5989458	
切	 生目標			音樂潛能之		` ` `	
70	生口你	年級	七	1 不相能人	1 .	- 四任發展	
111	1 7 25	'		· -	九	備取若干名,男女兼	
招	生名額	班級數	1	1	1	收,不受學區限制。	
		名額	26	1	1		
	報名時間			三)至114年	F4月17日	(星期四)	
	116512 1164	每個上班日	8:30至16	5:30			
	報名地點	二崙國中教	務處				
	報名費用	新臺幣 500	元整				
藝術	測驗日期	114年4月	19 日 (星期	六)			
類科	測驗地點	二崙國中					
術科		一、樂理及	音樂常識 (	10%):考試	範圍為基礎	樂理及國小音樂課本之音	
測驗	測驗項目	樂常識	0				
	及	二、視唱(	10%):含族	<b>定律視唱及節</b>	奏拍打(包	括單、複拍)。	
	成績計分	三、聽寫(	10%): 含單	百音、音程、	和弦、旋律	、節奏等,題型包含選擇	
	比例	題及手	寫題。				
		四、演奏(	唱)(70%)	: 自選曲1言	首,需背譜演	夏奏(唱)。	
		攜帶錄取通	1年及戶口	1名簿影本至	三二崙國中都	<b>放務處報到。逾期未報到</b>	
土口	조기 미국 8日	者,視同放	棄。				
殺	到时间	一、正取生	報到時間:	114年5月2	2日(星期五	2)8:30至16:30	
		二、備取生	報到時間:	114年5月5	5日(星期一	・) 8:30至16:30	
	及成績計分	二三 四攜者, 四端帮, 正文	10%):含湖 10%):含單 寫題。 唱)(70%) 通知書及戶口 棄。 報到時間:	<ul><li>音、音程、</li><li>:自選曲1章</li><li>1名簿影本至</li><li>114年5月2</li></ul>	和弦、旋律 首,需背譜演 三二崙國中者 2日(星期五	、節奏等,題型包含選 資奏(唱)。 故務處報到。逾期未報 上)8:30至16:30	

	雲林縣 114 學年度二	上崙國中藝術才	能班(音樂	類)術科測	驗報名表
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生
姓 名		性別	生 日	年	月 日
畢業或就讀	縣(市)	國民	學 年	班	
學校	747 ( 1 )		• '	•/-	
住 址					背面請寫畢業或就讀學
家長或監護		與考生			校及姓名
人姓名		之關係			2 吋相片黏貼處
住家電話	( )	手 機			
考試樂器					

### 雲林縣 114 學年度二崙國中藝術才能班(音樂類)術科測驗

## 准考證

術科測驗時間程序表

	-				
背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	114	8:00~8:20	報到	
2 吋相片黏貼處		年 4	8:30~9:15	樂理及 音樂常識	
	姓名	月 ————————————————————————————————————	9:25~10:10	聽寫	
		Ħ	10:20~12:00	視唱、 演奏(唱)	

- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。
- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 零分計算。

- 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
- 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。
- 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。
- 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
- 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 十一、術科測驗除鋼琴外,請自備相關樂器、鉛筆及橡 皮擦。

## 17、崙背國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度崙背國中藝術才能班 (美術類)

		校名:崙背	國中			學校	. 代碼:094511
		地址:637 雲林縣崙背鄉大成路 91 號					
學	校資料	網址:https://lpjh.ylc.edu.tw					
					£:(05) 6967885		
招	生目標	招收五育均	衡發展及具	美術潛能之學	<b>是生</b> ,重	甫導其	-適性發展。
		年級	セ	八	九		WT-4-7 B B 1 7 1
招	生名額	班級數	1	1	1		備取若干名,男女兼收, 不受學區限制。
		名額	26	2	0		<b>小文字画版</b> 例。
		114年4月	8日(星期二	二)至114年	4月1	5日(	(星期二)
	報名時間	每個上班日	8:20 至 11	:30 及 13:1	0至16	: 30 ,	若無法於上班時間報名,
		可事先來電	告知。				
	報名地點	崙背國中一	棟3樓輔導	室			
	報名費用	新臺幣 500	元整				
藝術	測驗日期	114年4月	19 日 (星期	六)			
製料 類科	測驗地點	崙背國中三	棟三樓美術	教室			
術科		項目		素描			彩繪
測驗		考試方式	觀察實物	<b></b> 動或參考圖片	,並依	試題.	之文字描述現場製作。
	測驗項目	考試比重		50%			50%
	及以体制的	考試紙材	8 開素	描專用紙			8開彩繪專用紙
	成績計分 比例	使用媒材	使用單色	,以鉛筆主。		水彩 <i>為</i> 材。	<b>為主,亦可添加其他彩繪</b>
		備註:請自	1 目備用具及攜	<b>『带准考證</b> 。	1		
		and the same of	٠ د د د د د د د د د د د د د د د د د	h. ht	- 11 11:	- 1	
l-n	ス.1 n士 日日						棟 3 樓輔導室報到。無故
	到時間 供計			缺額由備取生 114 年 5 日 2	•	-	) 8:20至16:30。
	備註				` -	•	) 8:20 至 13:30。
		一 佣水王	7人2711111111111111111111111111111111111	1177 371 3	日(生	- 77/	70.20 至 13.30

	雲林縣 114 學年度崙背國中藝術才能班(美術類)術科測驗報名表									
准考證號碼							□新生	□轉學生	□轉班生	
姓 名		性別		生	日		年	月	日	
畢業或就讀 學 校	縣 (市)		國民	學	:	年	班			
住 址								背面請寫 校及姓名	<b>畢業或就讀學</b>	
家長或監護 人 姓 名		與之	考生關係					2 吋相	片黏貼處	
住家電話	( )	手	機					_		

雲林縣 114 學年度崙背國中藝術才能班 (美術類)術科測驗

## 准考證

術科測驗時間程序表

	_				
背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	114	08:20~08:40	報到	
2 吋相片黏貼處		年	08:45~08:50	考前說明	
- 44471 4575	姓名	4 月	08:50~09:50	素描	
		19	10:05~10:10	考前說明	
	-	日	10:10~11:40	彩繪	

- 一、考試時,准考證置於試桌右上角,俟監試人員核對。
- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 零分計算。

- 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
- 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。
- 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。
- 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
- 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 十一、術科測驗請自備:素描用鉛筆、橡皮擦及彩繪用 具(媒材不限)。

# 雲林縣 114 學年度莿桐國中藝術才能班 (美術類)

		校名:莿桐	國中			學校	代碼:094510		
633	<b>山</b> 次 州	地址:647	地址:647 雲林縣莿桐鄉農校路 1 號						
学	校資料	網址:https://ttjh.ylc.edu.tw/							
		電話:(05) 5842014 分機 108、109					£:(05) 5840060		
招	生目標	招收五育均	衡發展及具	美術潛能之	學生,輔	浦導其	<b></b> 達適性發展。		
招生名額		年級	年級 七 八 九 佐田 共工名,用人						
		班級數	1	1	1		備取若干名,男女兼		
		名額	26	7	12	,	收,不受學區限制。		
	to Ant BB	114年4月	1日(星期-	二)至114年	-4月1	5日	(星期二)		
	報名時間	上班日9:	00 至 16:30	) 。					
	報名地點	莿桐國中輔	導室						
藝術	報名費用	新臺幣 400	元整						
類科	測驗日期	114年4月	19 日 (星期	六)					
術科	測驗地點	莿桐國中	莿桐國中						
測驗	測驗項目	一、素描(	50%)						
	及								
	成績計分	二、水彩(50%) 備註:請自備素描、水彩用具。							
	比例	用吐 明口	用 尔 田 一 八	1771 <del>77</del>					
		逾期未報到	者,視同放	棄,缺額由	備取生化	依序运	<b>遞補。報到時間及方式如</b>		
		下:							
		一、正取生	報到時間:	114年5月2	2日(星	期五	.)9:00 至 16:00。		
		二、備取生	.報到時間:	114年5月5	日(星	期一	・) 9:00 至 12:00。		
報	到時間	三、請擇以	下任一種方	式完成報到	:				
	~1 .1 !-1	(一)現	.場報到:攜	带錄取通知	書及戶	口名名			
			到。						
					•		術類科術科測驗成績通知		
						及依	說明提供錄取通知書及戶		
		口	名簿,完成	線上報到動作	作。				

雲林縣 114 學年度莿桐國中藝術才能班(美術類)術科測驗報名表									
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生				
姓 名		性別	生 日	年	月 日				
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學年	班					
住 址					背面請寫畢業或就讀學 校及姓名				
家長或監護人 姓 名		與考生 之關係			2 吋相片黏貼處				
住家電話	( )	手 機							

### 雲林縣 114 學年度莿桐國中藝術才能班 (美術類)術科測驗

## 准考證

術科測驗時間程序表

背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	 114	8:00~8:20	報到	
		年 4	8:20~8:30	考前說明	
2 吋相片黏貼處	姓 名	 月	8:30~9:30	素描	
		19	9:40~9:50	考前說明	
		日	9:50~11:00	水彩	

- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。
- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 零分計算。

- 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
- 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。
- 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。
- 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
- 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 十一、術科測驗請自備:素描用鉛筆、橡皮擦及水彩用具。

# 雲林縣 114 學年度建國國中藝術才能班(音樂類)

		11. 6 . 4 -	L			胡小	Jb - F - 00 4 5 2 1
1		校名:建國				学校	.代碼:094521
與	校資料	地址:雲林縣北港鎮大同路 468 號					
子	7义 貝 7丁	網址:https://jgjh.ylc.edu.tw/					
		電話:(05)6341294分機021、022 傳真:(05)7				: (05) 7824533	
招	生目標	招收五育均	衡發展及具	音樂潛能之學	學生,輔	浦導其	<b>L</b> 適性發展。
招生名額		年級	セ	八	九		備取若干名,男女兼
		班級數	1	1	1		做
		名額	26	0	0		权, 不文字四限制。
	却夕时明	114年4月	7日(星期-	一) 至 114 年	-4月1	5 日	(星期二)
	報名時間 毎個上班日8:30至11:30及14:00至16:00					0	
	報名地點	建國國中輔	導室				
	報名費用	新臺幣 900	元整				
藝術	測驗日期	114年4月	20 日 (星期	月日)			
類科	測驗地點	建國國中演	奏室及音樂	教室			
術科		一、樂理及	音樂常識 (	10%): 考試	範圍為	基礎	樂理及國小音樂課本之音
測驗	測驗項目	樂常識	į °				
	及	二、視唱(	10%): 含族	<b>定律視唱及節</b>	奏拍打	(包括	舌單、複拍)。
	成績計分	三、聽寫(	10%): 含單	百音、音程、	和弦、	旋律	、節奏等,題型包含選擇
	比例	題及手	寫題。				
		四、演奏(	唱)(70%)	: 自選曲1首	首,需背	<b>诈譜</b> 演	<b>(</b> 奏(唱)。
		請攜帶錄取	通知書及戶	口名簿影本	至建國	國中車	埔導室報到。逾期未報到
		者,視同放	棄,缺額由	備取生依序运	遞補。		
±n	太八 n士 日日	一、正取生	.報到時間:	114年5月2	日(星	!期五	.)至5月5日(星期一)
報	到時間	每個上	.班日8:30	至 11:30 及	14:00	9至1	6∶00∘
		二、備取生	報到時間:	114年5月6	日(星	<b>上期</b> 二	.)至5月7日(星期三)
		每個上	.班日8:30	至 11:30 及	14:00	)至1	6:00 。

	雲林縣 114 學年度建	雲林縣 114 學年度建國國中藝術才能班(音樂類)術科測驗報名表							
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生				
姓 名		性別	生 日	年	月 日				
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學 年	班					
住 址					· 背面請寫畢業或就讀學				
家長或監護		與考生			校及姓名				
人姓名		之關係			2 吋相片黏貼處				
住家電話	( )	手 機							
樂器名稱		曲目							

◎考場僅備有鋼琴,其他樂器請自備。

雲林縣 114 學年度建國國中藝術才能班(音樂類)術科測驗

## 准考證

術科測驗時間程序表

		日期	時間	活動內容	檢覈
背面請寫畢業或就讀學 校及姓名	准考證號碼		8:00~8:10	報到	
<b>双</b> 及姓名		114		聽寫、樂	
7 - L la 11 41 12 la da		年	8:30~10:00	理及音樂	
2 吋相片黏貼處		4		常識	
	姓 名	月	10:20~12:00	視唱	
		20 日	12:00~13:30	休息	
		•	13:30~	演奏(唱)	

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:鉛筆、橡皮擦及樂器。 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。

  - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。

## 20、古坑國中小(國中部)藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度古坑國中小 (國中部)藝術才能班 (美術類)

		校名:古坑	國中小		學校	5代碼:094512		
鍣	上次则	地址:646	地址:646 雲林縣古坑鄉朝陽村朝陽路2號					
学	校資料	網址:https://kkjh.ylc.edu.tw/						
		電話:(05)	電話:(05) 5821004 分機 205					
招	生目標	招收五育均	衡發展及具	美術潛能之學	學生,輔導其	<b>丰適性發展。</b>		
		年級	セ	八	九	<b>性中サエク・用し</b> 菜		
招	生名額	班級數	1	1	1	情取若干名,男女兼 此,工兴 <sup>與</sup> 原照制。		
		名額	26	19	20	收,不受學區限制。		
	却夕时即	114年4月	1日(星期-	二)至114年	-4月15日	(星期二)		
	報名時間	每個上班日 9:00 至 16:00。						
	報名地點	古坑國中小	古坑國中小 (國中部輔導室)					
藝術	報名費用	免收報名費	,					
類科	測驗日期	114年4月	16 日 (星期	(三)				
術科	測驗地點	古坑國中小	(國小部)					
測驗	測驗項目	一、素描(	50%)					
	及			<b>、</b> 彩為主,亦	可添加甘仙,	<b>进</b> <del>人</del>		
	成績計分			,並依試題 ·				
	比例	▲ 彻尔貝1	7.30多一百月	TENNA	~ 人 7 福 延	<b>为心则 获 下</b>		
		請攜帶錄取通知書及戶口名簿影本至古坑國中小國中部輔導室報到。逾						
却	到時間	期未報到者	,視同放棄	,缺額由備耳	取生依序遞袖	甫。		
十八	. <b>1</b> 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	一、正取生	.報到時間:	114年5月2	日(星期五	1)9:00至16:30。		
		二、備取生	.報到時間:	114年5月5	日(星期一	-)9:00至16:30。		

雲林縣	雲林縣 114 學年度古坑國中小(國中部)藝術才能班(美術類)術科測驗報名表								
准考證號碼				□新生	□轉學生 □轉班生				
姓 名	性另	1	生 日	年	月 日				
畢業或就讀 學 校	縣(市)	國民	學	年 班					
住 址					背面請寫畢業或就讀學 校及姓名				
家長或監護 人 姓 名		與考生之關係			2 吋相片黏貼處				
住家電話		手 機							

雲林縣 114 學年度古坑國中小 (國中部)藝術才能班 (美術類)術科測驗

### 准考證

術科測驗時間程序表

背面請寫畢業或就讀學			日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼			12:50~13:10	報到	
			114	13:10~13:15	素描考試	
2 吋相片黏貼處			年	13 * 10 * 13 * 13	說明	
	姓 名		4	$13:15\sim 14:00$	素描	
			月	14:00~14:05	休息	
			16	14:05~14:10	彩繪考試	
			日	14 : 05 - 14 : 10	說明	
				14:10~15:00	彩繪	

- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。
- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 零分計算。

- 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
- 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。
- 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。
- 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
- 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 十一、術科測驗請自備:素描用鉛筆、橡皮擦及彩繪用 具(媒材不限)。

## 21、東和國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度東和國中藝術才能班 (美術類)

		校名:東和國	國中			學校	代碼:094527			
政	长姿料	地址:64643	雲林縣古地	<b>元郷東和村立</b>	化路1	30 號				
字	校資料	網址:https://	網址:https://thjh.ylc.edu.tw/							
		電話:(05) 5262697 分機 21				傳真	1: (05) 5263431			
招	生目標	招收五育均衡發展及具美術潛能之學生,輔導其適性發展。				<b>L</b> 適性發展。				
		年級	セ	八	九		備取若干名,男女兼			
招	生名額	班級數	1	1	1		收,不受學區限制。			
		名額	26	10	6		<b>权,不义子也</b> 依何。			
	報名時間	114年4月14	4日(星期	一)至114	年4月	18日	(星期五)			
	拟石叭间	每個上班日 9	9:00 至 16	5:00						
	報名地點	東和國中輔導	東和國中輔導室							
	報名費用	免收報名費	免收報名費							
藝術	測驗日期	114年4月19	114年4月19日(星期六)							
類科	測驗地點	東和國中美術	<b></b> 析班教室							
術科		項目					彩繪			
測驗	測驗項目	考試方式	觀察實	<b>『</b> 物或參考圖	片,並作	衣試是	夏之文字描述現場製作。			
	及	比重		50%			50%			
	成績計分	考試紙材	8	開素描專用紹	纸		8 開彩繪專用紙			
	比例	使用媒材	使用显	單色,以鉛筆	為主	7.	<b>水彩為主要表現媒材</b>			
		請攜帶錄取通知書及戶口名簿影本至東和國中輔導室報到。逾期未報到								
<del>].</del> n	조기 미국 명명	者,視同放棄	棄,缺額由	備取生依序記	虒補。					
<b></b>	到時間	一、正取生葬	吸到時間:	114年5月2	日(星	期五	.)9:00至16:00。			
		二、備取生幸	限到時間:	114年5月5	日(星	期一	9:00 至 12:00。			

雲林縣 114 學年度東和國中藝術才能班(美術類)術科測驗報名表								
准考證號碼						□新生	□轉學生	□轉班生
姓 名		性別		生日		年	月 E	1
畢業或就讀 學 校	縣(市)		國民	學	年	班		
住 址							背面請寫畢 校及姓名	業或就讀學
家長或監護人 姓名			考生 關係				2 吋相片	黏貼處
住家電話		手	機					

#### 雲林縣 114 學年度東和國中藝術才能班 (美術類)術科測驗

### 准考證

術科測驗時間程序表

	_				
背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼	114	7:50~8:10	報到	
2 吋相片黏貼處		年	8:10~8:20	考前說明	
	姓名	4 月	8:20~9:30	素描	
		19	9:30~10:00	中場休息	
	•	日	10:00~11:20	彩繪	

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。

  - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:素描鉛筆、橡皮擦、畫筆、顏 料及用具(如需畫板請自備)。

## 22、東明國中藝才班美術類招生資料表及術科測驗報名表

# 雲林縣 114 學年度東明國中藝術才能班 (美術類)

學校資料		校名:東明國中 學校代碼:094502					代碼:094502				
		地址: 630049 雲林縣斗南鎮中興路 111 號									
		網址:https://tmjh.ylc.edu.tw/									
		電話:(05) 5975474 分機 14、42					傳真:(05) 5952207				
招生目標		招收五育均衡發展及具美術潛能之學生,輔導其適性發展。									
		年級	セ	八	九		備取若干名,男女兼				
招	生名額	班級數	1	1	1		悔 收 右 十 石 , 为 女 雅 一 收 , 不 受 學 區 限 制 。				
		名額	26	9	8		权, 不文字四版制。				
	報名時間	114年4月10(星期四)至114年4月17日(星期四)									
	<b>報</b> 石 时 间	每個上班日 9:00 至 16:00									
	報名地點	東明國中勤學	學樓三樓輔	導室							
	報名費用	新臺幣 500 カ	元整								
tt na	測驗日期	114年4月20日(星期日)									
藝術	測驗地點	東明國中勤學樓									
類科	יחובה די וח	項目					彩給				
術科測驗											
/八 内奴	測驗項目	考試方式									
	及以体制的	比重	-	50%			50%				
	成績計分 比例	考試紙材	8	8 開素描專用紙			8 開彩繪專用紙				
		   使用媒材	│ ├──使用單色,以鉛筆為主。			水彩為主要表現媒材,亦可					
		1274 3441	添加其他媒材。								
		請攜帶錄取通知書及戶口名簿影本至東明國中輔導室報到。逾期未報到									
報到時間		者,視同放棄,缺額由備取生依序遞補。									
		一、正取生報到時間:114年5月2日(星期五)9:00至16:00。									
		二、備取生報到時間:114年5月6日(星期二)9:00至16:00。									

雲林縣 114 學年度東明國中藝術才能班(美術類)術科測驗報名表									
准考證號碼						□新生	□轉學生	□轉班生	
姓 名		性別		生日		年	月	日	
畢業或就讀 學 校	縣(市)		國民	學	年	班			
住 址							背面請寫畢業或就讀學 校及姓名		
家長或監護 人 姓 名			考生關係				2 吋相,	片黏貼處	
住家電話	( )	手	機						

#### 雲林縣 114 學年度東明國中藝術才能班 (美術類)術科測驗

### 准考證

術科測驗時間程序表

背面請寫畢業或就讀學		日期	時間	活動內容	檢覈
校及姓名	准考證號碼		7:50~8:10	報到	
2 吋相片黏貼處		114 年	8:10~8:20	考前說明	
4 7 作月 船 始 处	姓 名	4	8:20~9:40	素描	
		月 20	9:40~9:50	中場休息	
		日日	9:50~10:00	考前說明	
			10:00~11:20	彩繪	

- 二、預備鐘聲響後,方可至試場走廊,俟開始鐘響考生 再依試場座位依序入座,遲到10分鐘不得入場。
- 三、除作答用具外,不得攜帶計算機、手機、電子通訊 八、術科用具須事先備妥,入場後即不得再進出。 器材及無關物品進場,違者該科以零分計算。
- 四、若有疑問,得於考試聲響10分鐘內舉手發問。
- 零分計算。
- 一、考試時,准考證置於試桌左上角,俟監試人員核對。 六、考試鐘響 30 分鐘後方可交卷,並立即離場。答案 卷及試題考卷不得攜出場外。
  - 七、嚴重違反考場規則者,立即取消應考資格。

  - 九、術科若有題稿,交卷時一併繳回。
  - 十、術科作品上不得書寫姓名或記號。
- 五、考試中禁止左顧右盼及一切作弊行為,違者該科以 十一、術科測驗請自備:素描鉛筆、橡皮擦、畫筆、顏 料及用具(如需畫板請自備)。